



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Temis Lassi

Program putovanja

Kefalonija (Avio)

PROGRAM PUTOVANJA:

1.Dan - Beograd - Kefalonija. Sastanak putnika na aerodromu Nikola Tesla u Beogradu, u holu za međunarodne polaske, 2 SATA PRE ZVANIČNO OBJAVLJENOG VREMENA POLETANJA AVIONA (proveriti dva dana ranije tačno vreme poletanja aviona i mesto sastanka). Prevoz avionom (čarter let) na relaciji Beograd - Kefalonija (let traje oko 1h i 30 min). Po sletanju, transfer do izabranog smeštaja. Smeštaj od 14:00 časova (postoji mogućnost ranijeg smeštaja, u zavisnosti od raspoloživosti).

2-11. Dan - Boravak na bazi 10/11 noćenja u izabranom smeštaju na bazi odabrane usluge.

11/12. Dan - Napuštanje smeštaja do 09:00 časova. Slobodno vreme do transfera na aerodrom. Let do Beograda. Kraj aranžmana.

Kefalonija (Avio-Bus)

PROGRAM PUTOVANJA 15.06:

1.Dan - Polazak putnika autobusom iz Beograda dan ranije 14.06 (tačno vreme i odrediste polaska će se znati 2 dana pred put).

2 DAN - Dolazak na Kefaloniju u prepodnevnom satima. Smeštaj u ugovorene smeštajne jedinice od 15.00 sati. NOĆENJE.

2-11. Dan - Boravak na bazi 10 noćenja u izabranom smeštaju na bazi odabrane usluge.

11. Dan - Napuštanje smeštaja do 09:00 časova. Slobodno vreme do transfera na aerodrom. Let do Beograda. Kraj aranžmana.

PROGRAM PUTOVANJA 17.09

1.Dan - Beograd - Kefalonija. Sastanak putnika na aerodromu Nikola Tesla u Beogradu, u holu za međunarodne polaske, 2 SATA PRE ZVANIČNO OBJAVLJENOG VREMENA POLETANJA AVIONA (proveriti dva dana ranije tačno vreme poletanja aviona i mesto sastanka). Prevoz avionom (čarter let) na relaciji Beograd - Kefalonija (let traje oko 1h i 30 min). Po sletanju, transfer do izabranog smeštaja. Smeštaj od 14:00 časova (postoji mogućnost ranijeg smeštaja, u zavisnosti od raspoloživosti slobodnih soba u hotelu).

2-13. Dan - Boravak na bazi 13 noćenja u izabranom smeštaju na bazi odabrane usluge.

13. Dan - Napuštanje smeštaja do 09:00 časova. Slobodno vreme do polaska autobusa. Polazak po dogovorenoj satnici (tacna satnica i mesto polaska se dobijaju dan ranije od predstavnika).

Kefalonija (Bus)

PROGRAM PUTOVANJA SA ZVEZDICOM (*) - AUTOBUSKI PREVOZ:

1.Dan - Polazak putnika autobusom iz Beograda dan ranije: 31.05, 14.06, 16.09 (tačno vreme i odrediste polaska će se znati 2 dana pred put).

2.Dan - Dolazak na Kefaloniju u prepodnevnom satima. Smeštaj u ugovorene smeštajne jedinice od 15.00 sati. NOĆENJE.

2-11./14./15. Dan - Boravak na bazi 10 noćenja u izabranom smeštaju na bazi odabrane usluge.

11./14./15 Dan: Napuštanje smeštajnih jedinica do 09:00 h. Slobodno vreme do polaska autobusa.

Polazak po dogovorenoj satnici (tačna satnica i mesto polaska se dobijaju dan ranije od predstavnika).

12./15./16 Dan: Dolazak u Beograd, u ranim jutarnjim satima.

Kefalonija (Sopstveni Prevoz)

PROGRAM PUTOVANJA BEZ ZVEZDICE (*) - SOPSTVENI PREVOZ:

1.Dan - Dolazak na Kefaloniju. Smeštaj u ugovorene smeštajne jedinice od 15.00 sati. NOĆENJE.

2-11. Dan - Boravak na bazi 10 noćenja u izabranom smeštaju na bazi odabrane usluge.

11. Dan - Napuštanje smeštaja do 09:00 časova. Kraj aranžmana.

14 DAN: Dolazak u Beograd 01.10, u ranim jutarnjim satima.

Opis

VILA TEMIS LASSI VILA TEMIS se nalazi u srcu Lassi-ja, sa donje strane magistrale prema moru. Veoma lepa kuća sa prelepim dvorištem. U neposrednoj blizini Vile Temis je hotel Lorenzo kao i Hotel Mediteran, a prelepa plaža Makris Galos oko 400 m. U neposrednoj blizini Vile Temis se nalazi supermarket, kao i mnoštvo restorana, taverni, kafića i barova. Takođe u blizini Vile Temis postoje prodavnice suvenira, i prodavnice široke potrošnje, kao i pekare, poslastičarnice. Agencija Sole Azur u ovoj vili poseduje dvokrevetne studije i trokrevetni apartman, koji se nalaze u prizemnom delu ove prelepe vile. Preporuka za parove, kao i za pojedince. **DVOKREKETNI STUDIJI:** Dvokrevetni studiji se nalaze sa zadnje strane vile Temis u prizemnom delu kuće. Pogodnost ove lokacije studija je mir i tišina, kao i otvoreni terasni prostor koji pruža pogled na dvorište, koje je puno zelenila. Svaki studio poseduje ili dva standardna singl ležaja (spojena ili odvojena), ili francuski ležaj, noćni stočić, klima uređaj, lampe, TV, internet konekcija (ne odgovaramo za brzinu i protok signala). Svaki studio poseduje i kuhinjski deo sa rešoom sa dve ringle, sudoperom i aspiratorom, kao i komplet posuđe za dve osobe, kao i sto za ručavanje sa dve stolice. Kupatila su opremljena sa TUŠ kabinom. Ispred svakog studija se nalazi terasni prostor sa stolom i dve stolice. **APARTMAN 1/3:** Apartman 1/3 se nalazi sa zadnje strane vile Temis u prizemnom delu kuće. Pogodnost ove lokacije studija je mir i tišina, kao i otvoreni terasni prostor koji pruža pogled na dvorište, koje je puno zelenila. Apartman poseduje spavacu sobu sa dva standardna singl ležaja (spojena ili odvojena), noćni stočić, klima uređaj, lampe, TV, internet konekcija (ne odgovaramo za brzinu i protok signala). Apartman poseduje dnevni boravak u kome se nalazi 3.leazj koji nije standardnih dimenzija (180x80 cm) i kuhinjski deo sa rešoom sa dve ringle, sudoperom i aspiratorom, kao i komplet posuđe za tri osobe, kao i sto za ručavanje sa tri stolice. Kupatila su opremljena sa TUŠ kabinom. Ispred apartmana se nalazi terasni prostor sa stolom i tri stolice. **POPUSTI:** *deca od 0 - 2 godine besplatno u pratnji dve punoplatežne osobe (nemaju sedište u avionu, nemaju krevet). Ne plaćaju takse. *dete od 2 do 7 godina - plaća iznos iz tabele i nema svoj krevet u smeštaju. **NAPOMENA :** dete ne ostvaruje popust ukoliko koristi sopstveni lezaj. ***Čišćenje i promena posteljine i peškira je 2 puta u toku boravka. * Korišćenje klima uređaja - doplata 5 eura dnevno (opciono, na licu mesta) *** **WiFi internet - GRATIS** [Kefalonija](#) je najveće i jedno od najlepših ostrva Jonskog mora, smešteno je

južno od [Lefkade](#) i Itake i severno od [Zakintosa](#). Ostrvo je pretežno planinsko, sastoji se iz dva povezana dela, istočnog, koji je okrenut kopnu i ima [prelepe peskovite plaže](#) sa postepenim ulaskom u more i zapadnog, čije se obale strmoglavo spuštaju u more. Postoji nekoliko legendi o tome kako je Kefalonija dobila ime, a jedna od njih je da potiče od reči "kefalos" (glava) jer je oduvek bila centar regije. Druga legenda govori da je taj naziv dobila zbog oblika, s obzirom da se sastoji iz dva dela, pa su je zvali "ostrvo sa glavom". Kefalonija je ostrvo koje odiše prirodnim lepotama, prelepim plažama u opsegu od 240 kilometara, jako gostoljubivim domaćinima i svojom autentičnošću. Ostrvo je slika plavetnila, mnogo, mnogo cveća, peščanih plaža, vedrog duha stanovništva, što je razlog velike posećenosti svake godine od strane turista iz celog sveta.

Aranžman obuhvata

- najam izabranog smeštaja na bazi 10/11/13/14 noćenja,
- usluge predstavnika organizatora aranžmana ili ino-partnera na destinaciji,
- troškovi organizacije i vođenja aranžmana.

AVIONSKI PREVOZ OBUHVATA:

- Čarter let avionom, avio kompanijom Air Serbia, na relaciji Beograd - Argostoli - Beograd za program putovanja ili čarter let avionom, avio kompanijom Air Serbia, na relaciji Beograd - Argostoli za 09.06 ili čarter let avionom, avio kompanijom Air Serbia;
- aerodromske takse za odrasle i decu preko 2g. (aerodrom Beograd 21,42€, aerodrom Argostoli 14,10€, RF taksa 0,98€) ili aerodromske takse za odrasle i decu preko 2g. (aerodrom Beograd 21,42€, RF taksa 0,98€) za program ili aerodromske takse za odrasle i decu preko 2g (aerodrom Argostoli 14,10€, RF taksa 0,98€) . Takse su podložne promeni.
- Kalkulativnu kompanijsku taksu za poskupljenje goriva YQ taksu (za odrasle i decu preko 2g.). YQ taksa predstavlja nadoknadu za gorivo i definisana je ugovorom sa avio prevoznikom. YQ taksa je podložna promeni i zavisi od promene cene goriva na tržištu. U slučaju povećanja putnik je dužan da izvrši doplatu pre započetog putovanja.
- servis predstavnika agencije; brigu o putnicima tokom leta preuzimaju isključivo ovlašćena lica avio prevoznika - stjuardese;
- transfer do/od izabranog objekta na relaciji po programu u pratnji predstavnika agencije

Aranžman ne obuhvata

- Boravišnu taksu u Grčkoj, koja se naplaćuje od 01.01.2024. dnevno po sobi: privatni smeštaj - 1.5€, hoteli 1* i 2* - 1.5€, hoteli 3* - 3€, hoteli 4* - 7€, hoteli 5* - 10€. Plaćanje boravišne takse se vrši na licu mesta, gotovinski.
- međunarodno zdravstveno osiguranje za ceo period boravka
- Osiguranje od otkaza ili prekida turističkog putovanja. Plaća se prilikom ugovaranja aranžmana. Potrebne informacije mogu se dobiti u agenciji. **PREPORUKA AGENCIJE JE DA PUTNICI POSEDUJU OBE VRSTE OSIGURANJA.**
- održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu (važi samo za privatni smeštaj) fakultativne izlete i ulaznice, kao i ostale individualne i nepomenute troškove.

Način plaćanja

Cene su izražene u evrima, po osobi, a plaćanje se vrši isključivo u dinarima po srednjem kursu NBS na dan uplate na dan uplate. Rezervacija je konačna uplatom avansa. Prilikom prijave putnik je u obavezi da odabere način plaćanja. Započeti način plaćanja ne može se kasnije menjati.

*Avans 40% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre polaska.

*Avans 40% prilikom rezervacije, ostatak odloženo, deponovanjem čekova građana ili administrativnom zabranom do 15.12.2025. god. BEZ KAMATE, a sa datumima realizacije cekova 10. i 25. u mesecu (osim Decembra kada su datumi 10. i 15.12.2025).

Autobuski prevoz

AUTOBUSKI PREVOZ:

*Prevoz turističkim autobusom (klima, TV, audio i video oprema). Polazak iz Beograda dan uoči smene oko 12:00 sati. Tačno mesto polaska i satnica će se znati 2 dana pred put. GOSTI SU U OBAVEZI DA 2 DANA RANIJE PROVERE TAČNO VREME I MESTO POLASKA.

*Organizator zadržava pravo da u slučaju nedovoljnog broja ili povećanog broja prijavljenih putnika, realizuje prevoz sa drugom agencijom ili prevoznikom koji ima isti datum i mesto putovanja, što se može odraziti na promenu satnice polazaka.

*Raspored sedenja u autobusu je određen redosledom prijave. Ukoliko stranke imaju želju da odaberu sedište, to je moguće uz doplatu od 20,00 eura po osobi (odnosi se na odabir od drugog reda sedista, prvi red se ne prodaje putnicima). Takvi zahtevi se podnose i uplaćuju prilikom prijave za aranžman, ne mogu biti podneti naknadno.

*Putnici, koji koriste autobuski prevoz, dužni su da postuju ograničenje za prtljag, i to je 1 kofer do 25 kg po punoplateznom putniku. Drugi kofer po putniku je moguć uz doplatu od 30 eura na licu mesta-povratno.

AUTOBUSKI PREVOZ NE OBUHVATA:

Mogućnost doplate za dodatni prevoz - transfer do/od mesta polaska autobusa u Beogradu: cena po osobi (min. 4 punoplatežna putnika): Novi Sad - 30,00 eura po osobi. Deca 0-2g. - besplatno, nemaju sedište. Transferi započinju 2-3 sata pre polaska autobusa iz Beograda. Konačna potvrda o realizaciji transfera od strane agencije dobija se 2 dana pre datuma putovanja.

Napomene

Popusti		
Vrsta popusta	Odrasli	Deca
Kombinacija Avio/Bus prevoz 17.09 -uplata akontacije 40%, ostatak na rate do kraja godine	10%	-/-

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja agencije Sole Azur, licenca OTP 126/2021. Fun Travel je ovlašćeni subagent.